
給食試食会アンケート結果 

 

実施日：6 月 22 日(木) 

メニュー：おにぎり・からあげ・ハンバーグ・フルーツ 

参加者：51 名 

 

1 味付け 

A・濃い 4   B・ちょうどいい 47   C・薄い 0 

 

2 量 

A・多い 1   B・ちょうどいい 43   C・少ない 7 

 

3 色彩 

A・よい 18    B・ふつう 30   C・悪い 3 

 

4 盛り付け 

A・よい 25    B・ふつう 25   C・悪い 1 

 

5 栄養面について 

A・適当とおもう 33   B・不十分である 18 

 

6 値段について 

A・安い 3    B・ふつう 37    C・高い 11 

 

7 その他ご意見、ご感想 

・お肉のおかずが多く、偏食の子も沢山食べられそうでよかったです。おにぎりがすぐ崩れ

てしまうので食べにくいかもしれません。 

・子どもが喜ぶメニューで美味しかったです。フルーツがもう少し季節のものが入っている

と嬉しいです。 

・ごちそうさまでした！ 

・野菜の量が少ないかなと思いました。ひじきなどの副菜が充実すると嬉しく安心します！

試食会を実施してくださりありがとうございました。 

・野菜が少ないと思いました。トマトやブロッコリーも美味しかったのでもう少し入ってい

てもいいのでは？と思いました。 

・年少、年中さんにはちょうど良い量だと思いましたが年長さんで沢山食べる子には少し少

ないかなと思いました。 

 



・お弁当箱の入れ物がかわいい。家のお弁当箱と違ってぎゅうぎゅう詰めになっていないの

で食べやすい。量がもう少し多い方が助かります。いつもお迎え(16：00)の際にお腹す

いたと言っているので、、、 

・お野菜も出汁が効いていて食べやすかったです。 

・とても美味しくいただきました。いつもありがとうございます。 

・年少と年長で量の差があるといいと思いました。 

・ひとつひとつにボリュームがあって(子どもにとって)良いなと思いました。 

・年長さんにはすこし少ない様に感じました。 

・年少さんには少し多いかな？とも思いますが、年中、年長になって完食できる喜びを味わ

えたら良いなと思います。HP で「今日のお弁当」を写真で見ていて味付けが気になって

いたので試食会に参加出来て良かったです。ありがとうございます。 

・とても美味しかったです。ありがとうございます。 

・ブロッコリーが少し固めなのはあえて固めなのか？少し我が家がやわらかすぎなのか？

と思いました。 

・なるべく添加物等の少ない食材や国産のお肉など使ったお弁当だと嬉しいなと思います。 

・もう少しお野菜もあった方がバランスは良さそうな気がします。 

・全体的に美味しかったですが、栄養分でミネラルや鉄分などもう 1 品くらいあれば嬉し

いと思いました！！ 

・野菜がもう少し入っているといい。 

・栄養は不十分ではないが、もう一品野菜系のおかずがあってもいいかなと感じました。 

・普段の献立からしたら問題ないと思うのですがお野菜のメニューも食べてみたかったで

す。今日はありがとうございました。 

・安全面にはとても配慮されていてありがとうございます。 

・お米がとても美味しかったです。 

・全部食べたら動物がお弁当箱の底から顔を出すのがかわいいですね！ 

・子どもは週 1 しか食べませんがいつも美味しいって言っています。食材がかためかなと

思いますがよくかめていいですよね。参考になりました。とっても美味しかったです。ご

ちそうさまでした。 

 

たくさんの方にご参加いただきありがとうございました。 

よりよい給食になるようにアンケート結果を給食会社にも共有いたします。 

 


